
COCKTAILS
   DRINKS&

COCKTAIL SHAKING & MEMORY MAKING



SOUTH AMERICAN SIGNATURE
MOJITO GINGER
RUM, MINT, GINGER SYRUP, LIME & GINGER BEER
RUM, HORTELÃ, XAROPE DE GENGIBRE, LIMA & GINGER BEER

MOJITO APASIONADO
RUM, MINT, SUGAR, LIME, PASSION FRUIT & SODA
RUM, HORTELÃ, ACÚÇAR, LIMA, MARACUJÁ & SODA

MOJITO COCONUT & RASPBERRY
RUM, COCONUT RUM, MINT, LIME, RASPBERRIES & SODA
RUM, RUM DE CÔCO, HORTELÃ, LIMA, FRAMBOESA & SODA

PIÑA COLADA
RUM, COCONUT SYRUP, PINEAPPLE JUICE & PINEAPPLE 
RUM, XAROPE DE CÔCO, SUMO DE ANANÁS & ANANÁS

COCKTAILS WITH BUBBLES
FRENCH SPRITZER
ST. GERMAN ELDERFLOWER LIQUEUR, SPARKLING WINE
MINT & SODA
ST. GERMAN LICOR FLOR DE SABUGUEIRO, ESPUMANTE,
HORTELÃ & SODA

KIR ROYAL
CHAMPAGNE & CASSIS
CHAMPANHE & CASSIS

CUCUMBER GIN SPRITZ
GIN, GINGER SYRUP, CITRUS CUCUMBER, GINGER BEER
& SPARKLING WINE
GIN, XAROPE DE GENGIBRE, PEPINO CITRICO, GINGER BEER
& ESPUMANTE

SIGNATURE SOUR
PISCO SOUR
PISCO, LIME, SUGAR, BITTER’S & EGG WHITE
PISCO, LIMA, AÇÚCAR & BITTER’S & CLARA DE OVO

SMOOTH CRIMINAL
ALMOND AND CASHEW INFUSED WHISKY, LIME, SUGAR SYRUP
& EGG WHITE
WHISKY INFUSIONADO COM AMÊNDOA E CAJÚ, LIMA,
XAROPE DE AÇÚCAR & CLARA DE OVO

EL PATRON
TEQUILA PATRON SILVER, JALAPEÑOS SUGAR SYRUP, LIME
& EGG WHITE
TEQUILA PATRON SILVER, XAROPE DE JALAPEÑOS, LIMA
& CLARA DE OVO

WILD FIRE
BOURBON WHISKY, LIME, GINGER SYRUP, SPICED APPLE AND
PEAR PURÉE & EGG WHITE
WHISKY BUORBON, LIMA, XAROPE DE GENGIBRE, PURÉ DE
MAÇÃ E PÊRA COM ESPECIARIAS & CLARA DE OVO

NON-ALCOHOLIC COCKTAILS
VIRGIN PARRILLA
STRAWBERRIES, CRANBERRY JUICE, LIME & MINT
MORANGOS, SUMO ARANDO, SUMO DE LIMA & HORTELÃ

SAN FRANCISCO
ORANGE JUICE, PINEAPPLE JUICE, PEACH JUICE
& GRENADINE
SUMO DE LARANJA, SUMO DE ANANÁS, SUMO DE PÊSSEGO
& GRENADINE

RASPBERRY FIZZ
RASPBERRY, FRESH MINT, GINGER ALE & LIME
FRAMBOESA, HORTELÃ, GINGER ALE & LIMA

SHIRLEY TEMPLE
SPRITE, GINGER ALE & GRENADINE
SPRITE, GINGER ALE & GROSELHA

GIN TANQUERAY 0.0 ALCOHOL FREE
ORANGE, LIME & LEMON
LARANJA, LIMA & LIMÃO

NATURAL GROUP SIGNATURE
PARRILLA NATURAL
VODKA, CRANBERRY JUICE, MINT & STRAWBERRIES
VODKA, SUMO DE ARANDO, HORTELÃ & MORANGOS

MANGO APASIONADO
GIN, TRIPLE-SEC, PASSION FRUIT SORBET, MANGO & MINT
GIN, TRIPLO-SECO, SORBET DE MARACUJÁ, MANGA & HORTELÃ

RED LIPS
BACARDI WHITE RUM, EXOTIC FRUIT LIQUEUR, LIME, SUGAR,
CRANBERRY & EGG WHITE
BACARDI RUM BRANCO, LICOR DE FRUTOS EXÓTICOS, LIMA,
AÇÚCAR, ARANDO & CLARA DE OVO

LATIN FLAVOUR
RUM, EXOTIC FRUIT LIQUEUR, PASSION FRUIT, PINEAPPLE JUICE
& BLUE CURAÇAO
RUM, LICOR DE FRUTOS EXÓTICOS, MARACUJÁ, SUMO DE
ANANÁS & BLUE CURAÇAO

EXOTIC 43
BACARDI WHITE RUM, LIQUEUR 43, RASPBERRY, PASSION FRUIT
& SUGAR SYRUP
RUM BRANCO BACARDI, LICOR 43, FRAMBOESAS, MARACUJÁ
& XAROPE DE AÇÚCAR

TROPICAL SUNSET
VODKA, BANANA PISANG, MANGO, LIME & SUGAR 
VODKA, PISANG BANANA, MANGA, LIMA & AÇÚCAR

GODFATHER TWIST
DEWARS WHISKY, DISARONNO, ORANGE JUICE, SUGAR, LIME
& GINGER ALE  
DEWARS WHISKY, DISARONNO, SUMO DE LARANJA, AÇÚCAR,
LIMA & GINGER ALE

MARTINI COCKTAILS
PASSION FRUIT MARTINI
GIN, TRIPLE-SEC, LIME, PASSION FRUIT & SUGAR SYRUP
GIN, TRIPLE-SECO, LIMA, MARACUJÁ & XAROPE DE AÇÚCAR

FRENCH MARTINI
VODKA, BLACK RASPBERRY LIQUEUR & PINEAPPLE JUICE
VODKA, LICOR DE FRAMBOESA PRETA & SUMO DE ANANÁS

14€

15€

15€ 9€

15€

14€

12€



PREMIUM VODKAS
All served with a mixer of your choice
Todos servidos com um mixer à sua escolha

GREY GOOSE | FRANCE

GREY GOOSE PEAR | FRANCE 

CÍROC | FRANCE

BELVEDRE | POLAND

BELUGA | RUSSIA

KZAR PREMIUM | RUSSIA

STOLICHNAYA ELITE | RUSSIA

PREMIUM GINS
All served with our flavour suggestion & Fever Tree tonic
Todos servidos com a nossa suestão de sabores & tónica Fever Tree

GIN MARE
ORANGE ZEST & ROSEMARY | CASCA DE LARANJA & ALECRIM

KAPRIOL BLOOD ORANGE
STRAWBERRIES & BLACKBERRIES | MORANGOS & AMORAS

XXXXXXXXXXX
GRAPEFRUIT | TORANJAS

MARTIN MILLER’S
LIME & JUNIPER BERRIES | LIMA & BAGAS DE ZIMBRO

XXXXXXX

XXXXXXXX

HENDRICK’S
CUCUMBER | PEPINO

NORDES 
LEMON & BAY LEAF | LIMÃO & FOLHA DE LOURO

TANQUERAY 10
LIME, LEMON & ORANGE | LIMA, LIMÃO & LARANJA

BULLDOG 
ORANGE & CINNAMON | LARANJA & CANELA

BOMBAY PREMIER CRU 
LEMON | LIMÃO

BOMBAY PRESSÉ
LEMON ZEST | CASCA DE LIMÃO

MONKEY 47
LIME & PINK PEPPER | LIMA & PIMENTA ROSA

BEERS | CERVEJAS
SUPER BOCK LARGE | CANECA                           6€     

SUPER BOCK SMALL | IMPERIAL                    4.50€

SUPER BOCK alcohol free | sem álcool         4.50€

GUINNESS PINT | CANECA                                    6€

CORONA bottle                                                       6€ 

CARLSBERG bottle                                                  6€

PERONI bottle                                                          6€

MAGNER’S CIDER                                                      7€

SOMERBY CIDER                                                        7€

14€ 16€

16€

PREMIUMS COCKTAILS
CAROLINA MARTINI
RHUBARB & GINGER GIN, LIME, GINGER SYRUP, SAFARI,
RASPBERRIES, STRAWBERRIES & EGG WHITE
GIN RHUBARB & GENGIBRE, XAROPE DE GENGIBRE, SAFARI,
FRAMBOESAS, MORANGOS & CLARA DE OVO

THE DRUNK PINEAPPLE
TEQUILA PATRON SILVER, LICOR BEIRÃO, SPICED SYRUP,
SMOKED PINEAPPLE JUICE INFUSED WITH PORT WINE
& GINGER BEER
TEQUILA PATRON SILVER, LICOR BEIRÃO, XAROPE DE
ESPECIARIAS, SUMO DE ANANÁS INFUSIONADO COM VINHO
DO PORTO E FUMADO & GINGER BEER

PEAR ON MY TAY
DARK RUM, WHITE RUM, LIME, TOASTED ALMOND SYRUP,
PEAR JUICE & SWEET ALMOND FOAM
RUM ESCURO, RUM BRANCO, SUMO DE LIMA, XAROPE DE
AMÊNDOA TORRADA, SUMO DE PÊRA & ESPUMA DE
AMÊNDOA AMARGA

LA POIRE
VODKA PEAR GREY GOOSE, ST GERMAIN ELDERFLOWER
LIQUEUR, LIME, SUGAR & APPLE JUICE
VODKA GREY GOOSE DE PERA, ST GERMAIN LICOR FLOR DE
SABUGUEIRO, LIMA, AÇÚCAR & SUMO DE MAÇÃ

18€

No drink can be charged if not requested by the customer and is returned
untouched. A complaint book is held at our reception.

Prices include VAT at legal rate.
Please ask your waiter if you’d like to see our allergen menu.

Nenhum produto ou bebida, poder ser cobrado se não for solicitado pelo
cliente ou por este for inutilizado. O livro de reclamações, encontra-se na

nossa receção. Preços com IVA à taxa legal em vigor. Este estabelecimento
possui informação disponível sobre os géneros alimentícios que contêm

substâncias alergénicas. Se pretender consultar, solicite ao staff de serviço.



PORT & DESSERT DRINKS
PORTO VINHO & PORTO SOBREMESA

DOW’S WHITE                                 4€               35€

DOW’S RUBY                                   4€               40€

DOW’S TAWNY                         4.50€                45€

BLACKETT TAWNY 10 YRS        10€                75€

BLACKETT TAWNY 20 YRS        12€               110€

SEARA D’ORDENS VINTAGE     12€               85€

PORT LBV
QUINTA DE LA ROSA      10€                 55€
(LATE BOTTLED VINTAGE)

75CL 50CL

4 TO 6 YEARS IN WOODEN BARRELS.
AROMAS OF RIPE FRUIT, VIOLET & SPICES. AN EXCEPTIONAL
RICH, VIBRANT PORT WINE.
OS LBVS SÃO AMADURECIDOS EM BARRIS DE MADEIRA POR 4-6
ANOS. AROMAS DE FRUTA MADURAS,
VIOLETAS E ESPECIARIAS. UM VINHO EXCEPCIONALMENTE
COMPLEXO, RICO E EM GRANDE HARMONIA.OAK AGED FOR A DEEPER FLAVOUR, DELICATE NOTES OF OAK,

COFFEE, CHOCOLATE AND HONEY. COMPLEX AND FRESH.
NOTAS DELICADAS DE CARVALHO, CAFÉ, CHOCOLATE E MEL.
COMPLEXO E FRESCO.

DESSERT WINE
VINHO SOBREMESA

PETIT MANSENG LATE HARVEST     12€        70€

50CL

FRESH & DELICATE AROMA, WITH HINTS OF HONEY, PEACH & APRICOT.
FRUITY TO THE PALATE WITH A VIBRANT GOLDEN COLOUR.
COMPLEX BUT WELL BALANCED.
AROMA FRESCO E DELICAFO COM SUGESTÕES DE MEL, PÊSSEGO,
FLORES & FRUTA. PALADAR DOCE, ACIDEZ PRESENTE, DAMASCOS
CRISTALIZADOS, TRUFAS BRANCAS. COMPLEXO & HARMONIOSO.

QMF LATE HARVEST                             15€        85€

BRIGHT APPEARANCE, WITH AN INTENSE AROMA, NOTES OF HONEY,
CITRUS AND APRICOT. SWEET AND AROMATIC.
APARÊNCIA BRILHANTE, AROMA INTENSO, NOTAS DE MEL, FLORES
CÍTRICAS, CASCA DE DAMASCO. É DOCE, AROMÁTICO E LONGO.

SOALHEIRO ALVARINHO 9%                           38€
THIS DISTINCTIVE FLAVOURED WINE SHOWS AN UNUSUAL BALANCE BETWEEN ACIDITY & SWEETNESS, WITH A LOW ALCOHOL CONTENT.

LEMON IN COLOUR WITH AN AROMATIC PROFILE, DOMINATED BY CITRUS AND RIPE TROPICAL FRUITS.

ESPRESSO MARTINI
VODKA, COFFEE LIQUEUR, BROWN CACAO LIQUEUR, ESPRESSO
VODKA, LICOR DE CAFÉ, LICOR DE CACAO ESCURO, ESPRESSO

TIRAMISU MARTINI
RUM, CHOCOLATE LIQUEUR, COFFEE LIQUEUR, VANILLA SYRUP,
CREAM
RUM, LICOR DE CHOCOLATE, LICOR DE CAFÉ, XAROPE DE
BAUNILHA, NATAS

LEMON PIE
VODKA, LIMONCELLO, LEMON, SUGAR SYRUP, SWEET ALMOND
FOAM
VODKA, LIMONCELLO, SUMO DE LIMA, XAROPE DE AÇÚCAR,
ESPUMA DE AMÊNDOA

STRAWBERRY DREAMS
VODKA, BAILEYS, VANILLA ICE CREAM, STRAWBERRIES
VODKA, BAILEYS, GELADO DE BAUNILHA, MORANGOS

VANILLA ICED COFFEE
VANILLA ICE CREAM, BAILEYS & SHOT OF HOT COFFEE
GELADO DE BAUNILHA, BAILEYS & SHOT DE CAFÉ

SORBET A LA RUSSIA
VODKA SHOT WITH LEMON SORBET
SHOT DE VODKA COM SORBET DE LIMÃO

BANOFFEE
RUM, BANANA, CHOCOLATE LIQUEUR, DARK CHOCOLATE ICE CREAM,
CREAM
VODKA, LIMONCELLO, SUMO DE LIMA, XAROPE DE AÇÚCAR, ESPUMA
DE AMÊNDOA, NATAS

50CL

DESSERT COCKTAILS
COCKTAILS DE SOBREMESA

DIGESTIVES

COGNACS
COURVOISIER                          15€
RÉMY VSOP                              15€
MARTELL VSOP                       15€
MARTELL XO                           40€
RÉMY MARTIN XO                  40€
HENNESSY XO                         45€

RUM
SAILOR JERRY                 13€
DIPLOMATICO                 15€
EL DOURADO 12 YRS      15€
ZACAPPA 23                     15€
SLY DOG SPICED RUM   15€
PLANTATION XO            22€
ZACAPPA XO                   35€

AMERICAN | BOURBON
JACK DANIELS                     10€
CANADIAN CLUB 12 YRS    12€
MAKER’S MARK                   12€
BULLEIT                                 15€
WOODFORD RESERVE       15€

SINGLE MALT
GLENFIDDICH 12 YRS             13€
LAPHROAIG S.MALTE            15€
GLENMORANGIE                    15€
KNOCKANDO                          15€

SCOTH
J. WALKER BLACK          12€
CHIVAS REGAL                12€
DEWAR’S                          12€
DIMPLE 15 YRS                15€
J. WALKER GREEN         16€
MACALLAN 12YRS         30€
J. WALKER BLUE           40€

TEQUILA
PATRON SILVER                      12€
PATRON REPOSADO             17€
PATRON ANEJO                     22€
PATRON EL CIELO                 38€

irish
JAMESON                          10€
BUSHMILLS                       10€
BLACKBUSH                      12€
JAMESON RESERVE        14€

ARMAGNAC
CHABOT VSOP                12€
SAMALENS VS                 12€

DIGESTIVOS

75CL

15€

BRANDY
MACIEIRA                           8€
KVINT XO                           13€
LEPANTO                           15€

AGUARDENTE
FIM DE SÉCULO                10€
CRF                                      12€
ADEGA VELHA                   15€
ALIANÇA XO                     25€



WINE
SELECTION

OUR

WINE IS YOUR PASSPORT TO THE WORLD



WINE BY GLASS

SPARKLING CHAMPAGNE
ESPUMANTE 

SÃO MIGUEL | BRUT                                                  9€
PORTUGAL

CHARLES PELLETIER | ROSÉ                                 10€
FRANCE

MOUTARD, GRANDE CUVÉE | BRUT                     15€
FRANCE  

MOËT & CHANDON | BRUT                                     18€
FRANCE  

ROSÉ WINE
VINHO ROSÉ 

BEYRA | BEIRA INTERIOR | PORTUGAL                 8€               
TINTA RORIZ 

HERDADE S. MIGUEL | ALENTEJO | PORTUGAL  9€ 
BAGA, TOURIGA NACIONAL

WHISPERING ANGEL | FRANCE                             14€               
GRENACHE, ROLLE, CINSAULT, SYRAH, MOURVEDRE

WHITE WINE
VINHO BRANCO

ANAS | ALENTEJO | PORTUGAL                               8€                                 
ANTÃO VAZ, VERDELHO E ARINTO 
 

SÃO LOURENÇO | BAIRRADA | PORTUGAL          9€          
CHARDONNAY, SAUVIGNON BLANC
      

HERDADE S. MIGUEL | ALENTEJO | PORTUGAL  9€         
ANTÃO VAZ, ARINTO, VERDELHO, VIOGNIER

CHOCAPALHA | LISBOA | PORTUGAL                     9€                                                                                                               
100% CHARDONNAY 
 

VILA NOVA | MINHO | PORTUGAL                         10€                                 
100% SAUVIGNON BLANC

RED WINE
VINHO TINTO

ANAS | ALENTEJO | PORTUGAL                              8€               
ARAGONEZ, ALICANTE BOUSCHET E SYRAH                                                   

SÃO LOURENÇO | BAIRRADA | PORTUGAL          9€               
ARAGONEZ, ALICANTE BOUSCHET, CAB.SAUVIGNON
E SYRAH                   

ANDREZA | DOURO | PORTUGAL                          10€               
TOURIGA NACIONAL, TOURIGA FRANCA, TINTA RORIZ   

PÓ DE POEIRA | DOURO | PORTUGAL                  12€               
SOUSÃO, TOURIGA FRANCA, TOURIGA NACIONAL 

SIDÓNIO DE SOUSA | BAIRRADA | PORTUGAL  12€     
100% MERLOT 

GARZON | URUGUAY                                               14€
100% TANNAT

WHITE & ROSÉ MAGNUMS 
MAGNUMS BRANCO & ROSÉ
 
SOALHEIRO | VINHO VERDE | PORTUGAL          80€                                        
WHITE WINE | VINHO BRANCO                         

WHISPERING ANGEL | FRANCE                           120€       
ROSÉ WINE | VINHO ROSÉ       

RED WINE MAGNUMS
MAGNUMS VINHO TINTO
  
ESPORÃO | ALENTEJO | PORTUGAL                   110€               

TERRAS DE ZAMBUJEIRO | PORTUGAL            150€               

VINHO A COPO



ROSÉ WINE
VINHO ROSÉ

champagne & SPARKLING WINE

PORTUGAL 

SÃO MIGUEL | BAIRRADA | PORTUGAL | BRUT                                                                                       38€
SOALHEIRO VINHO VERDE | PORTUGAL | ROSÉ                                                                                     55€
SOALHEIRO VINHO VERDE | PORTUGAL | BRUT                                                                                     55€

FRANCE

CHARLES PELLETIER | CUVÉE ROSÉ                                                                                                           40€
MOUTARD | GRAND CUVÉE                                                                                                                          60€
MOËT & CHANDON | BRUT                                                                                                                            95€
MOËT & CHANDON | ROSÉ                                                                                                                          120€
BILLECART SALMON | BRUT RÉSERVE                                                                                                     100€
BILLECART SALMON | CUVEÉ ROSÉ                                                                                                          150€
LAURENT PERRIER | BRUT                                                                                                                            95€
LAURENT PERRIER | ROSÉ                                                                                                                           175€
VEUVE CLICQUOT PONSARDIN |  BRUT                                                                                                    130€  
VEUVE CLICQUOT PONSARDIN | ROSÉ                                                                                                     150€         
DOM PÉRIGNON | BRUT                                                                                                                               550€
DOM PÉRIGNON | ROSÉ                                                                                                                              650€                    
LOUIS ROEDERER CRISTAL | BRUT                                                                                                           550€

PORTUGAL
BEYRA BLUSH                                                                                                                                                        29€
TINTA RORIZ                                                                                                           
NOTES OF RED BERRIES, CHERRY, STRAWBERRY AND SOME TROPICAL FRUITS, SMOOTH WITH A MEDIUM BODY. 

HERDADE SÃO MIGUEL                                                                                                                                       36€
CABERNET SAUVIGNON, ALFROCHEIRO, TOURIGA NACIONAL     
NOTES OF TROPICAL FRUITS AND RED FRUITS, INTENSE AND ENVELOPING. 

SOALHEIRO ROSÉ                                                                                                                                                40€
PINOT NOIR & ALVARINHO
DELICATE LIGHT-PINK COLOUR. CRISP WITH MINERAL NOTES AND AN INTENSE FLAVOUR. FINE AND ELEGANT, THE NOSE OFFERS A
SUPERB AROMATIC BOUQUET WITH NOTES OF RED BERRIES AND CHERRY BLOSSOM.
                               

FRANCE
SANCERRE BONNARD                                                                                                                                        55€
100% PINOT NOIR                 

WHISPERING ANGEL                                                                                                                                           60€
GRENACHE, ROLLE, CINSAULT, SYRAH, MOURVEDRE         

STUDIO BY MIRAVAL                                                                                                                                           50€
CINSAULT, GRENACHE, ROLLE, TIBOUREN  

CHAMPANHE & ESPUMANTE



PORTUGAL | VINHO VERDE
QUINTA DO AMEAL                                                                                                                                              34€
100% LOUREIRO                                                                                                          
DRY WHITE, ELEGANT WITH A LOVELY MINERALITY IN A BEAUTIFUL AND INCISIVE STYLE.

SOALHEIRO  9%                                                                                                                                               38€
100% ALVARINHO 
THIS DISTINCTIVE FLAVOURED WINE SHOWS AN UNUSUAL BALANCE BETWEEN ACIDITY & SWEETNESS,
WITH A LOW ALCOHOL CONTENT. LEMON IN COLOUR WITH AN AROMATIC PROFILE, DOMINATED BY CITRUS AND
RIPE TROPICAL FRUITS.

VILA NOVA                                                                                                                                                              40€
100% SAUVIGNON BLANC                                                                                                       
FRESH AND TROPICAL FLAVOURS, A BALANCED ACIDITY WITH A GOLDEN YELLOW COLOUR.

SOALHEIRO                                                                                                                                                            40€
100% ALVARINHO                                                                                                                     
DRY WHITE, TROPICAL FRUITS WITH HINTS OF MANGO & PINEAPPLE.

SOALHEIRO RESERVA                                                                                                                                         65€
100% ALVARINHO                                                                                                 
ELEGANT AND INTENSE AROMA, PERSISTENT FLAVOUR. 

PORTUGAL | DOURO
LITTLE ODISSEIA                                                                                                                                              32€
RABIGATO, GOUVEIO E MOSCATEL GALEGO BRANCO 
CITRUS COLOUR, WITH CITRUS NOTES, WHITE MUSCAT FRUIT, FRESH AND BALANCED.

PASSADOURO                                                                                                                                                       40€
RABIGATO, VIOSINHO, CÓDEGA DO LARINHO                                                            
FRESH AND FRAGRANT NOTES OF  CITRUS, INTENSE MINERALITY.

FOZ TORTO                                                                                                                                                       60€
OLD VINES
BRIGHT YELLOW COLOUR, DELICATE AND PURE, WITH FLORAL NOTES, CITRUS AROMAS. FRESH WHITE FRUIT.
ELEGANT AND HARMONIOUS. GOOD VOLUME, ACIDITY AND MINERALITY.

PORTUGAL | DÃO
QUINTA DE SAES RESERVA                                                                                                                               45€
ENCRUZADO, BICAL, CERCEAL BRANCO              
FRESH MINERAL FLAVOUR, WITH SOME TROPICAL FRUIT AND CITRUS.

PORTUGAL | BAIRRADA
SÃO LOURENÇO                                                                                                                                                    36€
CHARDONNAY, SAUVIGNON                                                                  
IN THE MOUTH IT PRESENTS WITH AN ACIDITY THAT GIVES IT FRESHNESS. A WINE SUITABLE FOR HOT DAYS.

PORTUGAL | LISBOA
CHOCAPALHA CHARDONNAY                                                                                                                         38€
100% CHARDONNAY                                                                                                           
IN THE MOUTH, THE WINE IS INTENSE, ELEGANT WITH A GOOD PERSISTENT LENGTH AND BALANCED.

PORTUGAL | ALENTEJO
ANAS                                                                                                                                                                        29€
ANTÃO VAZ, VERDELHO E ARINTO         
LIGHT, FRESH AND FRUITY.

HERDADE SÃO MIGUEL                                                                                                                                       36€
ANTÃO VAZ, ARINTO, VERDELHO, VIOGNIER                                                  
CITRUS COLOUR & COMPLEX PALATE, A FRESH AND FINE ACIDITY.

WHITE WINE
VINHO BRANCO



URUGUAY
JUAN CARRAU                                                                                                                                                       38€
100% CHARDONNAY         

BOUZA                                                                                                                                                                     40€
100% ALBARIÑO          
STRAW COLOUR WITH SLIGHT GREEN REFLECTIONS. LUSH, WITH LEMON, PEAR, 
APRICOT AND FLOWERS. MEDIUM-BODIED, FRESH WITH PLEASANT ACIDITY.  

BOUZA                                                                                                                                                                      45€
100% CHARDONNAY          

FRANCE
CHABLIS                                                                                                                                                             55€
100% CHARDONNAY         

POUILLY-FUMÉ                                                                                                                                                      55€ 
100% SAUVIGNON BLANC        

SANCERRE BLANC                                                                                                                                               55€
100% SAUVIGNON        

CHABLIS 1ER CRU                                                                                                                                                 75€
100% CHARDONNAY           
                                                                                                                                                                                                           

ITALY
ALBINO ARMANI                                                                                                                                                   46€
100% PINOT GRIGIO                      

NEW ZEALAND

VILLA MARIA PRIVATE BIN CHARDONNAY                                                                                                   55€
100% CHARDONNAY
MEDIUM BODIED WITH A REFRESHING ACIDITY. FLAVORS OF RIPE PEACH, FIG AND ZINGY CITRUS 
WITH A TOUCH OF BUTTERY OAK.

VILLA MARIA PRIVATE BIN SAUVIGNON BLANC                                                                                         55€
100% SAUVIGNON BLANC
FRESHNESS AND VITALITY. FLAVOURS OF LEMONGRASS, JALAPEÑO AND FRESH HERBS.

WHITE WINE
VINHO BRANCO

DONA MARIA AMANTIS RESERVA                                                                                                                  48€
100% VIOGNIER
WOOD NOTES WELL INTEGRATED WITH MANGO, ORANGE AND PEAR.
SILKY AND BALANCED, WITH A FIRM AND ELEGANT ACIDITY AND PERSISTENT ENDING.

ESPORÃO RESERVA                                                                                                                                            50€
ANTÃO VAZ, ARINTO, ROUPEIRO, SEMILLON      
COMPLEX PALATE, INTENSE AROMA WITH FRUITY NOTES.

HERDADE SOBROSO CELLAR SELECTION                                                                                                 58€
ANTÃO VAZ & ALVARINHO      
FRESH, LUSH WITH WHITE AND TROPICAL FRUIT NOTES AND FULL BODIED.



PORTUGAL | DOURO
LITTLE ODISSEIA                                                                                                                                            32€
TOURIGA NACIONAL & FRANCA, TINTA RORIZ & BARROCA, VINHAS NOVAS   
DARK RUBY COLOUR, BLACK & RED BERRY NOTES. MEDIUM BODY, FRUITY & SOFT TANNINS.

ANDREZA RESERVA                                                                                                                                     38€
MEDIUM BODY, COMPLEX, ELEGANT WELL STRUCTURED.   
  

QUINTA DE SÃO JOSÉ                                                                                                                             49€
100% TOURIGA NACIONAL
FRUITY, SPICES, LONG FINISH. 

PASSADOURO                                                                                                                                                50€
AROMAS OF RIPE BLACKBERRY, SPICES AND MINERALITY, SILKY TANNINS.   

PASSAGEM RESERVA                                                                                                                                   52€
SCENTED WITH COCOA, DARK FRUITS AND DRIED FLOWERS, VELVETY FINISH.  

POMBAL DO VESUVIO                                                                                                                                  55€
BALANCED AND FRESH, WITH RIPE FRUIT AND DARK CHOCOLATE.  

PÓ DE POEIRA                                                                                                                                                55€
FULL BODIED, HARMONIOUS, EXPRESSIVE AROMAS, GREAT FINISH.   

FOZ TORTO                                                                                                                                                55€
TOURIGA NACIONAL & FRANCA, TINTA RORIZ & BARROCA, SOUSÃO & ALICANTE BOUSCHET 
RIPE RED FRUIT AND DISCREET OAK NOTES, REFINED TANNINS, GOOD ACIDITY AND AN AROMATIC DEPTH.

CRASTO SUPERIOR                                                                                                                                      60€
EXCELLENT VOLUME, MEDIUM BODIED, SILKY AND ENVELOPING TANNINS.   

QUINTA DO VALLADO                                                                                                                                  65€
100% SOUSÃO
FULL BODIED, OAK NOTES, TOBACCO, SPICES.                                                                                                               

PINTAS CHARACTER                                                                                                                                    75€
FRUITY AND FRESH, WELL INTEGRATED TANNINS, FULL BODIED.   

PORTUGAL | DÃO
VINHA PAZ COLHEITA                                                                                                                                  42€
WELL BALANCED WITH FINE TANNINS, VELVETY, WELL DEFINED BOUQUET.   

QUINTA DE SAES RESERVA - ESTÁGIO PROLONGADO                                                                     55€
VERY OLD SINGLE VINEYARD, VERY ELEGANT AND BALANCED WINE.  

VINHA PAZ RESERVA                                                                                                                                   65€
FRUITY, DISTINCT WITH CHARACTER, EXPRESSIVE AND AUSTERE, DRY FINISH.    

PORTUGAL | BAIRRADA
SÃO LOURENÇO                                                                                                                                            38€
TOURIGA NACIONAL, MERLOT, SYRAH        
MEDIUM BODIED WITH SMOOTH TANNINS. RUBY COLOUR WITH AN ELEGANT FINISH.

SIDÓNIO DE SOUSA                                                                                                                                      45€
100% MERLOT                       
RUBY COLOUR, FRUITY AROMA WITH NUANCES OF WILD BERRIES MIXED WITH CHOCOLATE AND TOASTED
WOOD. IN THE MOUTH IT IS SOFT, WITH SOME ACIDITY AND FRESHNESS.

CASA DE SAIMA RESERVA                                                                                                                     55€
TOURIGA NACIONAL E BAGA
RUBY DARK COLOUR. FULL BODIED, SMOOTH AND ELEGANT WITH RIPE RED BERRY NOTES AND A LONG FINISH.

PORTUGAL | LISBOA
CHOCAPALHA SYRAH                                                                                                                             38€
100% SYRAH

RED WINE
VINHO TINTO



PORTUGAL | ALENTEJO
ANAS                                                                                                                                                                    29€
FRUITY AND LIGHT BODIED 

DONA MARIA                                                                                                                                                38€
COMPLEX, RED FRUITS, ROUNDED, MEDIUM-FULL BODIED 

ESPORÃO RESERVA                                                                                                                                         55€
SPICY, BLACK PEPPER, VANILLA AND RIPE RED FRUITS, LONG FINISH 

HERDADE DO SOBROSO CELLAR SELECTION                                                                                          58€
FINE AROMA, LOVELY INCISIVE STYLE WINE 

TERRA DO ZAMBUJEIRO                                                                                                                                75€
LONG LASTING SILKY AND AROMATIC, ENDS WITH DARK CHOCOLATE 

MALHADINHA                                                                                                                                                    95€
AROMATIC COMPLEXITY, WOOD NOTES AND SPICES, FULL BODIED, LONG FINISH 

URUGUAY
JUAN CARRAU RESERVA                                                                                                                                55€
100% PINOT NOIR        
RUBY RED IN COLOUR, THIS WINE BRINGS WITH IT AROMAS OF RED FRUITS, PLUMS AND SPICES, 
WITH A COMPLEX PALATE, NOTES OF TOBACCO, MATURE AND BALANCED TANNINS.

GARZON                                                                                                                                                         55€
100% TANNAT          
INTENSE RUBY COLOUR, ELEGANT NOSE WITH PLUM NUANCES. FULL BODIED WITH A VIBRANT FINISH.

BOUZA B6                                                                                                                                                            76€
100% TANNAT          
INTENSE PURPLE COLOUR. DARK FRUIT AROMAS AND COFFEE. FULL BODIED WITH RIPE TANNINS, 
GOOD VOLUME AND LONG FINISH.

BOUZA B9                                                                                                                                                            76€
100% MERLOT          
INTENSE RUBY COLOUR. FRESH AND INTENSE AROMAS OF RIPE FRUIT, PLUMS, WOOD AND VANILLA.
FULL BODIED WITH FIRM TANNINS AND A BALANCED ACIDITY.

ARGENTINA
FAMIGLIA BIANCHI                                                                                                                                      55€
100% MALBEC 

FRANCE
CRU MONPLAISIR                                                                                                                                             52€
MERLOT, CABERNET SAUVIGNON, CABERNET FRANC   
RUBY COLOUR WITH PERFUMED NOSE OF POT POURRI AND ELEGANT DRY HERBS. EARTHY PALATE 
WITH NOTES OF DRIED TOBACCO LEAF WITH FIRM TANNINS IN THE BALANCED FINISH.

ITALY
LUIGI BAUDANA BAROLO                                                                                                                         110€
100% NEBBIOLO
IS A RICHLY CONCENTRATED RED WINE. VIBRANT, SUFFUSED WITH PEPPERY NUANCES, FRUITY
ESSENCES AND POMEGRANATE JUICE. GOOD ACIDITY AND WELL-BALANCED TANNINS.
    

SPAIN
SAN ROMAN TORO                                                                                                                                          82€
EXUBERANT, DEEP AND MINERAL. FIRM TANNINS AND GREAT BALANCE WITH 24 MONTHS OAK BARRELS.

RED WINE
VINHO TINTO



QUINTA DO CRASTO RESERVA | DOURO | PORTUGAL                                                                      95€
OLD VINES

BOCCA DI LUPO | PUGLIA | ITALY                                                                                                         95€
AGLIANICO 

DONA MARIA RESERVA | ALENTEJO | PORTUGAL                                                                          110€
OLD VINES OF ALICANTE BOUSCHET, PETIT VERDOT, SYRAH 

POEIRA | DOURO | PORTUGAL                                                                                                             120€
OLD VINES  

QUINTA DA PELLADA ALFROCHEIRO | DÃO | PORTUGAL                                                             120€
100% ALFROCHEIRO

QUINTA DA PELLADA JAEN |DÃO | PORTUGAL                                                                               120€
100% JAEN

PASSADOURO RESERVA | DOURO | PORTUGAL                                                                              125€
TINTA RORIZ, TINTA AMARELA, SOUSÃO, TOURIGA NACIONAL, TOURIGA FRANCA  

MOUCHÃO | ALENTEJO | PORTUGAL                                                                                                 125€
ALICANTE BOUSCHET, TRINCADEIRA

ENZO BIANCHI | MENDOZA | ARGENTINA                                                                                       130€
CABERNET SAUVIGNON, MALBEC, PETIT VERDOT  

ABIBES SUBLIME | BAIRRADA | PORTUGAL                                                                                      140€
100% TOURIGA NACIONAL 

ZAMBUJEIRO | ALENTEJO | PORTUGAL                                                                                            150€
ALICANTE BOUSCHET, CABERNET SAUVIGNON, PETIT VERDOT, TOURIGA NACIONAL      

PIO CESARE BAROLO | ITALY                                                                                                               150€
100% NEBBIOLO 

MAURO VS TEMPRANILLO                                                                                                                        150€
SYRAH, TINTA DEL PAIS 

ESPORÃO PRIVATE SELECTION | ALENTEJO | PORTUGAL                                                            155€
ALICANTE BOUSCHET, ARAGONÊS, SYRAH 

QUINTA DA MANOELLA VV | DOURO | PORTUGAL                                                                         190€
OLD VINES OF TOURIGA NACIONAL, TOURIGA FRANCA, TINTA RORIZ, TINTA FRANCISCA

CATENA ZAPATA MALBEC | ARGENTINA                                                                                             190€
100% MALBEC 

CASA FERREIRINHA BARCA VELHA | ALENTEJO | PORTUGAL                                                  1500€

EXCLUSIVE FINE & RARE WINES
VINHOS RAROS & EXCLUSIVOS

MALHADINHA                                                                                                                                                  72€
ARINTO, VIOGNIER, CHARDONNAY

ESPORÃO PRIVATE SELECTION                                                                                                              80€
ANTÃO VAZ, ARINTO, ROUPEIRO, SEMILLON             

PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU                                                                                                       180€
100% CHARDONNAY

WHITE WINE | VINHO BRANCO

RED WINE | VINHO TINTO


